
         子どもが輝く綱島小学校 

校長 金森孝子  

お子様のご入学、ご進級、おめでとうございます。111名の１年生を

迎え、全校児童657名で令和５年度がスタートしました。桜は花びら

を散らし、校庭花壇の花々は色鮮やかに咲き、綱島小のシンボル「糸

杉」は颯爽（さっそう）とそびえたち、子どもたちの入学や進学を祝って

いるようです。 

前任の徳江武司校長先生の後を受けて、４月１日付けで綱島小学

校に着任いたしました、金森孝子（かなもり たかこ）と申します。どう

ぞ、よろしくお願いいたします。３月に綱島小学校長の内示を受けた

際、創立７０年以上の歴史のある学校、校庭に土俵のある学校、港北区の通級指導の拠点となっている学

校、、、ということが、まず、念頭に浮かびました。伝統のある小学校に赴任したこと誇り思い、気を引き締めて

校長職を務めてまいります。 

春休み朝、出勤すると、何人かの子どもたちが「キッズルーム」の

前で入り口の扉が開くのを待っていました。「おはようございます。」

「おはようございます。」そのすがすがしい挨拶と姿に、心が温かくな

るのを感じました。綱島小学校の学校教育目標は、「共に創り、共に

歩み、共に輝く」です。挨拶一つからでも、子どもが輝いている様子

は伝わります。綱島小学校の子どもたちと「共に学校を創っていくこ

と」が楽しみになりました。 

始業式では、次のような話を子どもたちにしました。「綱島の『つ』、『つながろう』。」「綱島の『な』、『な

かま』。」「綱島の『し』、『やさしさ』。」「綱島の『ま』、『まなびあい』。」つなげると、「つながろう！ なかま、

やさしさ、まなびあい。」「令和５年度は、この言葉を、合言葉にして、みなさんと私たち大人も一緒に、明るく

楽しい学校を創っていきたいと思います。」自分から、いろいろな人とつながること、みんなが綱島の仲間だ

ということ、そして、その仲間とつながりながら、やさしさと学び合うことを大切にすることを、学校生活の様々

な場で振り返りながら、子どもたち共に学校づくりを進めたいと思います。保護者のみなさま、地域のみなさ

ま、どうぞご支援・ご協力をお願いいたします。 

【学校教育目標】 共に創り 共に歩み 共に輝く    

○基礎・基本を大切にし、自ら課題を解決しながら、共に学び合う力を育てます。【知】 

○他者との豊かな関わり合いの中で、互いのよさや違いを認め合い、共に高め合える姿勢を育てます。【徳】 

○健康や安全の大切さに気づき、自分や他者の生命を尊ぶことのできる、心も体も健やかな子どもを育てます。【体】 

○地域の人々や自然とのかかわりを通して生き方を学び、自らできることを考えて実践できる力を育てます。【公】 

○私たちの「まち」綱島を愛し、綱島の自然や文化の素晴らしさを受け継ごうとする態度を育てます。【開】 

学校だより                     
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